

## **Отчёт об участии ШКГ №29 на IX Евразийском экономическом форуме молодежи: «Азия-Россия-Африка: экономика будущего» в городе Екатеринбург**

С 17 по 20 апреля 2018 года Уральский государственный экономический университет собрал на одной площадке гостей из **64 стран и 69 регионов России**. Учащиеся ШКГ №29 приняли участие в IX Евразийском экономическом форуме молодежи.



Первым мероприятием, который посетили учащиеся ШКГ №29, стала встреча с ректором УрГЭУ **Яковом Петровичем Силиным**. Он приветствовал всех участников IX Евразийского экономического форума молодежи.



17 апреля в рамках работы Конгресса школьников прошел Международный конкурс исследовательских работ и проектов «Дебют в науке». В конкурсе участвовали школьники из Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, Курганской, Омской, Челябинской и Свердловской областей, Пермского края, а также из Башкирии, Татарстана, Казахстана и Киргизии.

Международный конкурс «Дебют в науке» ориентирован на создание условий для формирования интереса у детей и юношества к познавательной, творческой, экспериментально-исследовательской, интеллектуальной деятельности в различных областях знаний. Благодаря конкурсу у школьников развивается интерес к фундаментальным и прикладным наукам.

На конкурс были представлены две работы: «Волонтерское движение в Кыргызстане» - Болотбеков Тэнгри-11в класс, «Особенности развития экологического сознания в условиях современного Кыргызстана» - Кадырова Айсалкын, Васильев Никита – 10 класс

Конкуренция среди участников в ходе конкурса исследовательских работ и проектов была колоссальной. Качество работ, их актуальность и практическую значимость оценивали конкурсные комиссии, в состав которых входили доктора наук, кандидаты экономических наук, представляющие вузы городов России, Белоруссии, Словакии, Республики Казахстан и Кыргызстана. В рамках форума 18 апреля команда учащихся ШКГ №29 и УВК №62 приняли участие в Международной профориентационной интеллектуально-развлекательной игре «Интеллект Евразии» среди школьников Свердловской области, Бишкека и Казахстана. Ребята продемонстрировали свои знания по химии, физике, математике, экономике.



Команда выбирала любую тему из предложенных и стоимость вопроса. За определенное время ребята размышляли над ответом. Победители выявлялись по количеству набранных очков

По итогам игры учащиеся ШКГ №29 и УВК №62 заняли третье место и были награждены дипломом 3 степени и «Звездой Евразии», а так же получили сертификаты IX ЕЭФМ «Интеллект Евразии».

19 апреля учащиеся посетили мастер-класс по физике и посетила лаборатории УРГЭУ кафедры технологии питания, где под руководством преподавателя кафедры учащиеся познакомились с технологией приготовления булочек



20 апреля учащиеся приняли участие в Фестивале волонтерского движения «Путь волонтера – дорога добра!». Фестиваль проводится с целью консолидации молодежного сообщества Екатеринбурга вокруг идеи волонтерского движения, формирование у молодежи активной гражданской позиции, готовности к участию в общественно-политической жизни, привлечение к вопросам международного сотрудничества, развития новых форм социального партнерства образовательных учреждений с учреждениями профессионального образования.

Во время пребывания в городе Екатеринбург учащиеся ШКГ №29 посетили Уральский геологический музей— музей при Уральском горном университете, содержащий богатую коллекцию, более 40 тысяч экспонатов, геологических образцов Уральского региона.

Посетили Екатеринбургский зоопарк, в котором сегодня содержится более 380 видов животных, 70 из которых занесены в Красную книгу.

Руководители образовательных учреждений города Бишкек были отмечены Благодарственными письмами за поддержку мероприятий Конгресса школьников и привлечение учащихся ШКГ №29 к участию в Международном конкурсе исследовательских работ и проектов школьников «Дебют в науке», а руководители группы за экспертное участие в Международном конкурсе исследовательских работ и проектов школьников «Дебют в науке».

